



TECHNOLÓGIAI ÉS IPARI
MINISZTERIUM

DR. KUTNYÁNSZKY ZSOLT KRISZTIÁN
IPARÉRT ÉS MUNKAERŐPIACÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: MIF/4139-2/2022-TIM

Szabó Éva Zsuzsanna általános alelnök asszony
Szűcs Viktória nemzetközi ügyekért felelős alelnök asszony
részére

Szakszervezetek Együttműködési Fóruma
SZEf Országos Iroda

kizárólag elektronikusan küldve
szef@szef.hu

Tárgy: Támogatás kérése az Európai Unióban biztosítandó megfelelő minimálbékekről szóló irányelv tervezet kapcsán

Tisztelt Alelnök Asszony!

Magyarország alapvetően üdvözli a Bizottság arra irányuló szándékát, amely a munkavállalóknak jobb munka- és életkörülményeket kíván biztosítani. A megfelelő minimálberek biztosítása összetagállami érdek, amely ténylegesen hozzájárulhat a gazdasági és társadalmi fejlődés előmozdításához.

Magyarország messzemenően támogatja az Európai Unión belüli munkavállalók tisztességes megélhetésének biztosítását, a koronavírus-járványt követő fellendülés elősegítését, a méltányos gazdaság megerősítését. Hazánkban a minimálbér emelés ütemezése a szociális partnerek bevonásával valósul meg, a minimálbér általi védelem pedig minden munkavállalót megillet.

A magyar Kormány számára prioritás a bérek emelése. Ezt bizonyítja, hogy 2013 eleje óta töretlen a reálkeresetek emelkedése hazánkban. A minimálbér összege 2010 óta több mint a duplájára emelkedett, a 2022. évi 20%-os emelés pedig a legmagasabb mértékű emelés volt az Európai Unióban. A tendencia szerint a reálbér-növekedés az idei év eddig vizsgált időszakában is folytatódott.

Egyetértünk azzal, hogy a kollektív tárgyalások, valamint a munkaadói és munkavállalói szervezetek egyaránt kulcsfontosságú szerepet játszanak a minimálbér megfelelő védelmében. A dolgozói szegénység csökkentését egy jól működő, a munkáltatói és munkavállalói érdekvéviselői szervezetek konstruktív együttműködésével, a megfelelő kritériumok figyelembe vételével megállapított minimálbér segítheti.

A nemzeti hatáskörök, sajátosságok, az uniós alapszerződések rendelkezéseinek, továbbá a tagállami rendszerek és a szociális partnerek autonómiájának tiszteletben tartását kiemelten fontosnak tartottuk a dosszié tárgyalása során mindvégig.

Budapest, 2022. június „23”

Tisztelettel:



Dr. Kutnyánszky Zsolt Krisztián

Technológiai és Ipari Minisztérium